

AMPO International e.V. | Blücherstraße 41 | 10961 Berlin

AMPO International e.V.

Blücherstraße 41 10961 Berlin

Mitgliedsantrag

Sehr geehrte Damen und Herren, ich beantrage die Mitgliedschaft bei

AMPO International e.V. Blücherstraße 41 10961 Berlin

AMPO International e.V. Blücherstraße 41 10961 Berlin

Tel: +49-30-6416 5504 Fax: +49-30-6416 5505

info@ampo-intl.org www.ampo-intl.org

Konto:

GLS Gemeinschaftsbank SWIFT/BIC: GENODEM1GLS IBAN:

DE 80 4306 0967 1038 3287 00

Vorstandsvorsitz:

Andrew Sharp

Vorstandsmitglieder: Magrit Ketelsen Dr. Dethardt Götze Bettina Peetz

Dirk Rüter

Geschäftsführung:

Ute Krüger

Amtsgericht: Hamburg VR 23972

Finanzamt:

Kiel-Nord GL 4489

Name, Vorname:	
Geburtsdatum:	
Straße, Hausnummer:	
PLZ, Stadt:	
Telefon:	
Email- Adresse:	
Jahresmitgliedsbeitrag:	
Ort, Datum:	
Unterschrift:	

Einzugse	ermächtigung	g:							
von unterstü Hiermit SEPA-Las	tzen.	th den g Betrag al	E (min. 20 € jä gemeinnützige o dem	hrlich en Ve	tional e.V. mit e ; Empfehlung 60 rein AMPO Inte (Datum -	€ ode	er mehr jährlich)		
	Monatlich	Vi	erteljährlich		Halbjährlich		Jährlich		
Zahlungsweise (bitte Zutreffendes ankreuzen)									
Name, Vorname:									
Straße,	Hausnummei								
PLZ, Sta	ıdt:								
Bankins	stitut:								
IBAN:									
Ort, Datum, Unterschrift:									
Die DSGVO gilt auch für die Einzugsermächtigung. Deswegen bestätige ich ausdrücklich, dass ich auch mit der Datenspeicherung und -verarbeitung meiner Bankdaten einverstanden bin und dass ich die beigefügte Datenschutzerklärung nach DSGVO gelesen und zur Kenntnis genommen habe.									
Hiermit erteile ich die Erlaubnis, dass ein Rundbrief/Newsletter bis auf Widerruf an									

mich versendet werden darf.

elektronisch

Bitte Zutreffendes ankreuzen.

postalisch

Ich bin damit einverstanden, dass meine Kontaktdaten zu Vereinszwecken durch den Verein genutzt werden dürfen. Die beigefügte Datenschutzerklärung nach DSGVO habe ich gelesen und zur Kenntnis genommen.

Datenschutzerklärung nach DSGVO

Um Sie als Mitglied in unserem gemeinnützigen Verein AMPO International e.V. zu führen, mit Ihnen im Rahmen der Vereinstätigkeiten Kontakt aufzunehmen und das Lastschriftverfahren abwickeln zu können, erheben wir einige personenbezogene Daten von Ihnen. Im Sinn von Art. 13 Abs. 1 und 2 DSGVO informieren wir Sie hiermit über Ihre Rechte bezüglich der Daten, die wir von Ihnen speichern und verwenden.

Name und Kontaktdaten der Verantwortlichen

Der AMPO International e.V. mit Vereinssitz in Hamburg ist vom Finanzamt als gemeinnützig anerkannt. Gesetzlich wird AMPO International e.V. durch den Vorstand vertreten. Der Vorstand kann per E-Mail unter vorstand@ampo-intl.org erreicht werden. Die aktuelle Satzung und die Namen des aktuellen Vorstands sind im Internet unter www.ampo-intl.org zu finden.

Zweck der Verarbeitung Ihrer Daten

Die personenbezogenen Daten werden für die Durchführung des Mitgliedschaftsverhältnisses verarbeitet. Das heißt, sie werden u. A. zur Kontaktaufnahme im Rahmen der Vereinstätigkeit, zur Einladung zu den Versammlungen und zur anderen Veranstaltungen, zur Aktualisierung der Kontaktdaten, für Rückfragen bezüglich Beitragszahlung, zum Senden von Informationsmaterialien, für Buchhaltungszwecke und zur Ausstellung von Spendenbescheinigungen verwendet.

Rechtgrundlage der Verarbeitung

Die Verarbeitung personenbezogenen Daten erfolgt auf der Basis Ihrer Einwilligung gemäß Artikel 6 DSGVO.

Empfänger Ihrer Daten

Name, Vornamen, Adresse, Beitragshöhe und Bankverbindung werden an die GLS Bank während der Durchführung des SEPA-Lastschriftverfahrens übermittelt.

Speicherdauer

Ihre personenbezogenen Daten werden für die Dauer der Mitgliedschaft gespeichert und aktualisiert. Nach Beendigung der Mitgliedschaft werden die Daten aus steuerrechtlichen Gründen für 10 Jahre aufbewahrt und danach gelöscht.

Recht auf Auskunft, Löschung, Sperrung

Sie haben das Recht auf unentgeltliche Auskunft über Ihre gespeicherten personenbezogenen Daten, deren Herkunft und Empfänger und den Zweck der Datenverarbeitung. Sie können sie jederzeit berichtigen, sperren oder löschen lassen (es sei denn, dass das Finanzamt höhere Rechte hat, siehe "Speicherdauer"). Außerdem haben Sie das Recht, die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten einzuschränken oder ihr zu widersprechen. Hierzu sowie zu weiteren Fragen zum Thema personenbezogene Daten können Sie sich jederzeit unter info@ampo-intl.org an uns wenden.

Widerrufsrecht

Sie haben jederzeit das Recht die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten durch AMPO International e.V. einzuschränken oder ihr zu widersprechen. Hierzu wenden Sie sich an uns unter info@ampo-intl.org.

Beschwerderecht

Sie haben jederzeit das Recht, sich mit Beschwerden an die Aufsichtsbehörde der Freien und Hansestadt Hamburg zu wenden: Der Hamburgischen Beauftragte für Datenschutz und Informationsfreiheit, Kurt-Schumacher-Allee 4, 20097 Hamburg.